                                        Протокол № 16
                                          засідання виконавчого комітету 
                                      Білгород-Дністровської міської ради

05  липня   2018 року

  14.00

м. Білгород-Дністровський

Присутні члени виконкому:

	Гінак А.Ф.
	

	Алтухов А.А.
	Єрошенко О.Б.

	Архипенко Г.О.
	Кащі В.Г.

	Величко І.О.
	Пітюков Є.П.

	Орлов Є.В.
	Чернокульський С.С.


Відсутні:

	Волинець Є.С.

	Подгорний Б.В.

	Форнальчук О.С.


Кворум, необхідний для роботи виконавчого комітету, є.

На засіданні виконавчого комітету були присутні:

· журналіст телеканалу «Бессарабія ТБ» О.Малоіван;
· оператор телеканалу "Південна хвиля" О.Морозюк;

· кореспондент   радіомовлення  «Новини Придністров’я» І.Вербинська;

-   журналіст газети "Правда Аккерману" Д.Сердцевич;
-   журналіст газети "Наше місто" А. Носуленко.

ВИСТУПИЛИ: Чернокульський С.С., який  запропонував включити до  порядку денного питання:

1. " Про передачу КП "Автотранссервіс"  повноважень щодо утримання та обслуговування місць паркування автотранспорту "
Проводиться голосування за пропозицію

Підсумки голосування:

- за 



- 9
- проти 


- 0

- утрималось 

- 0
2. " Про погодження внесення змін до Комплексної програми розвитку туризму у м. Білгороді-Дністровському на період 2016-2020 р.р. "
Проводиться голосування за пропозицію

Підсумки голосування:

- за 



- 9
- проти 


- 0

- утрималось 

- 0
ВИСТУПИЛИ: Алтухов А.А., який запропонував включити до порядку денного питання: 
1. " Про внесення змін до рішення виконкому від 29.05.2018 року № 222 "Про внесення змін до рішення виконкому віл 11.04.2018 року № 157 "Про затвердження титульного списку об'єктів з поточного ремонту та утримання міських доріг, тротуарів на 2018 рік""  

- за 



- 9
- проти 


- 0

- утрималось 

- 0

2. " Про затвердження штатного розпису працівників комунального підприємства "Благоустрій"
        Проводиться голосування за пропозицію

Підсумки голосування:

- за 



- 9
- проти 


- 0

- утрималось 

- 0
3. " Про погодження реорганізації КП "Білгород-Дністровське міське управління капітального будівництва"

        Проводиться голосування за пропозицію

Підсумки голосування:

- за 



- 9
- проти 


- 0

- утрималось 

- 0
4. Питання  "Про звіт комунального підприємства "Білгород-Дністровськводоканал" за підсумками 2017 року та затвердження фінансового плану на 2018 рік" зняти з розгляду у зв'язку з відрядженням керівника КП "Білгород-Дністровськводоканал" 
Проводиться голосування за пропозицію

Підсумки голосування:

- за 



- 9
- проти 


- 0

- утрималось 

- 0

ВИСТУПИЛИ: Величко І.О., який  запропонував включити до  порядку денного питання:

1. " Про розірвання угоди про організацію діяльності дитячого будинку сімейного типу від 26.09.2016 року за згодою сторін "
Проводиться голосування за пропозицію

Підсумки голосування:

- за 



- 9
- проти 


- 0

- утрималось 

- 0
2. "Про погодження припинення діяльності комунального закладу "Білгород-Дністровська міськрайонна багатопрофільна лікарня" у зв'язку з реорганізацією шляхом перетворення в комунальне некомерційне підприємство "Білгород-Дністровська міська багатопрофільна лікарня"

Проводиться голосування за пропозицію

Підсумки голосування:

- за 



- 9
- проти 


- 0

- утрималось 

- 0
Проводиться голосування про затвердження порядку денного

Підсумки голосування:

- за 



- 9
- проти 


- 0

- утрималось 

- 0
                                       Порядок денний затверджено.

                                             Порядок денний:

	Про схвалення індикативних прогнозних показників бюджету м. Білгорода-Дністровського на 2019-2020 роки

	Про затвердження заходів щодо підготовки проекту бюджету міста Білгорода-Дністровського на 2019 рік



Доповідає – Задорожна О.Ю. начальник фінансового управління

	Про погодження проекту Меморандуму про партнерство між виконавчим комітетом Білгород-Дністровської міської ради та Програмою розвитку Організації Об'єднаних Націй в рамках проекту "Усунення бар'єрів для сприяння інвестиціям в енергоефективність громадських будівель в малих та середніх містах України шляхом застосування механізму ЕСКО"

	Про закупівлю енергосервісу та затвердження базових рівнів споживання теплової енергії



Доповідає –  Церковна О.М.,головний спеціаліст, енергоменеджер  відділу транспорту, організації дорожнього руху, комунікаційних систем та енергозбереження

	Про погодження звіту про хід впровадження системи електронних закупівель за І квартал 2018 року

	Про погодження звіту про хід виконання у 2017 році "Програми економічного та соціально-культурного розвитку міста Білгорода-Дністровського на 2017-2019 роки", затвердженої рішенням міської ради від 12.10.2017 року №404-VII

	Про погодження надання дозволу комунальному підприємству "Автотранссервіс" на укладання договору фінансового лізингу для придбання спецтехніки (сміттєвозів)

	Про звіт комунального підприємства "Білгород-Дністровське міське архітектурне бюро" за підсумками 2017 року та затвердження фінансового плану на 2018 рік

	Про внесення змін до рішення виконавчого комітету від 10.05.2018 р. №193 "Про надання погодження на тимчасове розміщення дитячих атракціонів в парку "Перемоги" ФОП Федоровій Л.І."

	Про надання погодження на тимчасове розміщення дитячих атракціонів та виносної торгівлі ФОП Жерікер В.Л. в Михайлівському сквері

	Про погодження на тимчасове розміщення дитячих атракціонів ФОП Стифанович  А.Г. у парку Перемоги

	Про надання погодження на тимчасове розміщення атракціону "Шарики лопарики" ФОП Богомолюк О.В. у парку Перемоги

	Про погодження внесення змін до Комплексної програми розвитку туризму у м. Білгороді-Дністровському на період 2016-2020 р.р.



Доповідає –  Гордієнко М.В., начальник управління економічного розвитку

	Про заходи щодо підготовки закладів освіти до нового 2018/2019 навчального року та до роботи в осінньо-зимовий період

	Про погодження створення комунальної установи "Інклюзивно-ресурсний центр міста Білгорода-Дністровського"



Доповідає –  Мунтьян Т.О., начальник управління освіти, сім'ї, молоді та спорту
	Про викладення у новій редакції рішення виконавчого комітету від 21.11.2013 р. № 579 "Про створення комісії з визначення розміру та відшкодування збитків власникам землі та землекористувачам"

	Про передачу на баланс виконавчому комітету Білгород-Дністровської міської ради нерухомого майна комунальної власності


  Доповідає – Веренич І.А., начальник управління комунальної власності
	Про погодження Програми по локалізації та ліквідації амброзії полинолистої при виявленні на території міста Білгород-Дністровський протягом 2018-2022 років"

	Про затвердження графіку подачі води в місті Білгород-Дністровський

	Про затвердження проектно-кошторисної документації "Реконструкція КНС-2, самопливного та напірного колекторів, господарсько-побутової каналізації (коригування)" (вул. Кишинівська, м. Білгород-Дністровський, Одеська область)

	Про надання дозволу на безоплатну передачу з балансу Управління житлово-комунального господарства на баланс КП "Автотранссервіс" контейнерів для сміття

	Про внесення змін до рішення виконкому від 29.05.2018 року № 222 "Про внесення змін до рішення виконкому віл 11.04.2018 року № 157 "Про затвердження титульного списку об'єктів з поточного ремонту та утримання міських доріг, тротуарів на 2018 рік"

	Про затвердження штатного розпису працівників комунального підприємства "Благоустрій"


          Доповідає – Зініч М.Ф.,  начальник  управління житлово-комунального господарства
	Про зміну договору найму житлового приміщення

	Про прийняття на квартирну чергу

	Про вилучення квартири № 7 по вул. Приморській, 60 з переліку службових


          Доповідає – Жбанкова Л.М., головний спеціаліст з питань квартирного обліку управління житлово-комунального господарства

	Про затвердження складу адміністративної комісії виконавчого комітету Білгород-Дністровської міської ради

	Про оскарження постанови адміністративної комісії №05/09-18 від 08.05.2018 р.

	Про оскарження постанови адміністративної комісії №02/01-18 від 05.06.2018 р.


  Доповідає – Скалозуб Л.П., начальник юридичного відділу
	Про надання дозволу МПП "Жемчужина" на благоустрій території вздовж вулиці Грецька (біля водної станції)

	Про надання адреси гаражу гр. Чумаченко І.Д.

	Про погодження належності гр. ** самочинних будівель по вул. Захисників України, **

	Про погодження належності гр. ** самочинних будівель по вул. Михайлівській,**

	Про затвердження детального плану території під розміщення притулку для бездомних тварин по вул. Маяковського, 49 в м. Білгороді-Дністровському



Доповідає – Троян О.В.,  заступник начальника управління містобудування та архітектури
	Про надання допомоги та пільг в рамках реалізації міської цільової програми "Соціальний захист" на 2018-2020 роки



Доповідає – Власенко А.Р., заступник начальника управління соціальної політики

	Про передачу КП "Автотранссервіс"  повноважень щодо утримання та обслуговування місць паркування автотранспорту



Доповідає – Чернокульський С.С., заступник міського голови
	Про погодження реорганізації КП "Білгород-Дністровське міське управління капітального будівництва"



Доповідає - Шопський П.Б., начальник міського управління капітального будівництва
	Про розірвання угоди про організацію діяльності дитячого будинку сімейного типу від 26.09.2016 року за згодою сторін


Доповідає – В'язових Т.Г., директор Білгород-Дністровського міського  центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді
	Про погодження припинення діяльності комунального закладу "Білгород-Дністровська міськрайонна багатопрофільна лікарня" у зв'язку з реорганізацією шляхом перетворення в комунальне некомерційне підприємство "Білгород-Дністровська міська багатопрофільна лікарня"



Доповідає – Сибірцева Т.А., начальник управління охорони здоров'я

	Про надання **, статусу дитини, позбавленої батьківського піклування

	Про влаштування до державного закладу на повне державне утримання **

	Про влаштування до державного закладу на повне утримання **

	Про визначення способів участі батька ** у вихованні та спілкуванні з донькою **

	Про надання згоди ** * на прийняття в дар та оформлення на користь малолітньої дитини частки житлового будинку та земельної по вул. Михайлівській, ** в м. Білгород-Дністровському

	Про надання дозволу на дарування частки домоволодіння по вул. Михайлівській, **в м. Білгороді-Дністровському

	Про надання дозволу на дарування частки квартири ** по вул. Ізмаїльській, ** м. Білгород-Дністровському

	Про надання статусу дитини, позбавленої батьківського піклування, **



Доповідає – Бабич Т.В., начальник служби у справах дітей
 

          Починається розгляд питань порядку денного

Слухали:  Про схвалення індикативних прогнозних показників бюджету м. Білгорода-Дністровського на 2019-2020 роки 
                     Доповідає: Задорожна О.Ю.
Про​во​дить​ся го​лосування по прийняттю проекту рішення 
Під​су​м​ки го​ло​су​ван​ня:

- за 



- 9
- про​ти 



- 0

- утри​ма​лось 


- 0

Ви​рі​ши​ли: рішення № 268 додається

Слухали:  Про затвердження заходів щодо підготовки проекту бюджету міста Білгорода-Дністровського на 2019 рік
                     Доповідає: Задорожна О.Ю.
Про​во​дить​ся го​лосування по прийняттю проекту рішення 

Під​су​м​ки го​ло​су​ван​ня:

- за 



- 9
- про​ти 



- 0

- утри​ма​лось 


- 0

Ви​рі​ши​ли: рішення № 269  додається

Слухали:  Про погодження проекту Меморандуму про партнерство між виконавчим комітетом Білгород-Дністровської міської ради та Програмою розвитку Організації Об'єднаних Націй в рамках проекту "Усунення бар'єрів для сприяння інвестиціям в енергоефективність громадських будівель в малих та середніх містах України шляхом застосування механізму ЕСКО"
                     Доповідає: Церковна О.М.
Про​во​дить​ся го​лосування по прийняттю проекту рішення 

Під​су​м​ки го​ло​су​ван​ня:

- за 



- 9
- про​ти 



- 0

- утри​ма​лось 


- 0

Ви​рі​ши​ли: рішення № 270 додається

Слухали:  Про закупівлю енергосервісу та затвердження базових рівнів    споживання теплової енергії
                     Доповідає: Церковна О.М.
Про​во​дить​ся го​лосування по прийняттю проекту рішення 

Під​су​м​ки го​ло​су​ван​ня:

- за 



- 9
- про​ти 



- 0

- утри​ма​лось 


- 0

Ви​рі​ши​ли: рішення № 271 додається

Слухали: Про погодження звіту про хід впровадження системи електронних закупівель за І квартал 2018 року
                     Доповідає: Гордієнко М.В.
Про​во​дить​ся го​лосування по прийняттю проекту рішення 

Під​су​м​ки го​ло​су​ван​ня:

- за 



- 9
- про​ти 



- 0

- утри​ма​лось 


- 0

Ви​рі​ши​ли: рішення № 272  додається

Слухали:  Про погодження звіту про хід виконання у 2017 році "Програми економічного та соціально-культурного розвитку міста Білгорода-Дністровського на 2017-2019 роки", затвердженої рішенням міської ради від 12.10.2017 року №404-VII
                     Доповідає: Гордієнко М.В.
Про​во​дить​ся го​лосування по прийняттю проекту рішення 

Під​су​м​ки го​ло​су​ван​ня:

- за 



- 8
- про​ти 



- 0

- утри​ма​лось 


- 1
Ви​рі​ши​ли: рішення № 273 додається

Слухали:  Про погодження надання дозволу комунальному підприємству "Автотранссервіс" на укладання договору фінансового лізингу для придбання спецтехніки (сміттєвозів)
                     Доповідає: Гордієнко М.В.
Про​во​дить​ся го​лосування по прийняттю проекту рішення 

Під​су​м​ки го​ло​су​ван​ня:

- за 



- 9
- про​ти 



- 0

- утри​ма​лось 


- 0

Ви​рі​ши​ли: рішення № 274 додається

Слухали:  Про звіт комунального підприємства "Білгород-Дністровське міське архітектурне бюро" за підсумками 2017 року та затвердження фінансового плану на 2018 рік
                     Доповідає: Гордієнко М.В.
Про​во​дить​ся го​лосування по прийняттю проекту рішення 

Під​су​м​ки го​ло​су​ван​ня:

- за 



- 9
- про​ти 



- 0

- утри​ма​лось 


- 0

Ви​рі​ши​ли: рішення № 275 додається

Слухали: Про внесення змін до рішення виконавчого комітету від 10.05.2018 р. №193 "Про надання погодження на тимчасове розміщення дитячих атракціонів в парку "Перемоги" ФОП Федоровій Л.І." 

                     Доповідає: Гордієнко М.В.
Про​во​дить​ся го​лосування по прийняттю проекту рішення 

Під​су​м​ки го​ло​су​ван​ня:

- за 



- 9
- про​ти 



- 0

- утри​ма​лось 


- 0

Ви​рі​ши​ли: рішення № 276  додається
Слухали:  Про надання погодження на тимчасове розміщення дитячих атракціонів та виносної торгівлі ФОП Жерікер В.Л. в Михайлівському сквері
                     Доповідає: Гордієнко М.В.
Про​во​дить​ся го​лосування по прийняттю проекту рішення 

Під​су​м​ки го​ло​су​ван​ня:

- за 



- 9
- про​ти 



- 0

- утри​ма​лось 


- 0

Ви​рі​ши​ли: рішення № 277 додається

Слухали:  Про погодження на тимчасове розміщення дитячих атракціонів ФОП Стифанович А.Г. у сквері Михайлівському
                     Доповідає: Гордієнко М.В.

Про​во​дить​ся го​лосування по прийняттю проекту рішення 

Під​су​м​ки го​ло​су​ван​ня:

- за 



- 9
- про​ти 



- 0

- утри​ма​лось 


- 0

Ви​рі​ши​ли: рішення № 278 додається

Слухали:  Про надання погодження на тимчасове розміщення атракціону "Шарики лопарики" ФОП Богомолюк О.В. у Парку Перемоги
                     Доповідає: Гордієнко М.В.
Про​во​дить​ся го​лосування по прийняттю проекту рішення 

Під​су​м​ки го​ло​су​ван​ня:

- за 



- 9
- про​ти 



- 0

- утри​ма​лось 


- 0

Ви​рі​ши​ли: рішення № 279 додається

Слухали: Про погодження внесення змін до Комплексної програми розвитку туризму у м. Білгороді-Дністровському на період 2016-2020 р.р.
                     Доповідає: Гордієнко М.В.

Про​во​дить​ся го​лосування по прийняттю проекту рішення 

Під​су​м​ки го​ло​су​ван​ня:

- за 



- 9
- про​ти 



- 0

- утри​ма​лось 


- 0

Ви​рі​ши​ли: рішення № 280 додається
Слухали: Про заходи щодо підготовки закладів освіти до нового 2018/2019 навчального року та до роботи в осінньо-зимовий період
                     Доповідає: Мунтьян Т.О.
Про​во​дить​ся го​лосування по прийняттю проекту рішення 

Під​су​м​ки го​ло​су​ван​ня:

- за 



- 9
- про​ти 



- 0

- утри​ма​лось 


- 0

Ви​рі​ши​ли: рішення № 281 додається

Слухали:  Про погодження створення комунальної установи "Інклюзивно-ресурсний центр міста Білгорода-Дністровського"
                     Доповідає: Мунтьян Т.О.
Про​во​дить​ся го​лосування по прийняттю проекту рішення 

Під​су​м​ки го​ло​су​ван​ня:

- за 



- 9
- про​ти 



- 0

- утри​ма​лось 


- 0

Ви​рі​ши​ли: рішення № 282 додається

Слухали: Про викладення у новій редакції рішення виконавчого комітету від 21.11.2013 р. № 579 "Про створення комісії з визначення розміру та відшкодування збитків власникам землі та землекористувачам"
                     Доповідає: Веренич І.А.
ВИСТУПИЛИ: Чернокульський С.С. з пропозицією включити до складу комісії представника ГУ ДФС
Про​во​дить​ся го​лосування по прийняттю проекту рішення з урахуванням пропозиції 

Під​су​м​ки го​ло​су​ван​ня:

- за 



- 9
- про​ти 



- 0

- утри​ма​лось 


- 0

Ви​рі​ши​ли: рішення № 283 додається

Слухали: Про передачу на баланс виконавчому комітету Білгород-Дністровської міської ради нерухомого майна комунальної власності
                     Доповідає: Веренич І.А.
Про​во​дить​ся го​лосування по прийняттю проекту рішення 

Під​су​м​ки го​ло​су​ван​ня:

- за 



- 9
- про​ти 



- 0

- утри​ма​лось 


- 0

Ви​рі​ши​ли: рішення № 284 додається

Слухали:  Про погодження Програми по локалізації та ліквідації амброзії полинолистої при виявленні на території міста Білгород-Дністровський протягом 2018-2022 років"
                     Доповідає: Зініч М.Ф.
Про​во​дить​ся го​лосування по прийняттю проекту рішення 

Під​су​м​ки го​ло​су​ван​ня:

- за 



- 9
- про​ти 



- 0

- утри​ма​лось 


- 0

Ви​рі​ши​ли: рішення № 285 додається

Слухали: Про затвердження графіку подачі води в місті Білгород-Дністровський
                     Доповідає: Зініч М.Ф.
ВИСТУПИЛИ: Гінак А.Ф., яка запропонувала внести корегування у часі подачі води
Про​во​дить​ся го​лосування по прийняттю проекту рішення 

Під​су​м​ки го​ло​су​ван​ня:

- за 



- 9
- про​ти 



- 0

- утри​ма​лось 


- 0

Ви​рі​ши​ли: рішення № 286 додається

Слухали: Про затвердження проектно-кошторисної документації "Реконструкція КНС-2, самопливного та напірного колекторів, господарсько-побутової каналізації (коригування)" (вул. Кишинівська, м. Білгород-Дністровський, Одеська область)
                     Доповідає: Зініч М.Ф.
Про​во​дить​ся го​лосування по прийняттю проекту рішення 

Під​су​м​ки го​ло​су​ван​ня:

- за 



- 9
- про​ти 



- 0

- утри​ма​лось 


- 0

Ви​рі​ши​ли: рішення № 287 додається

Слухали: Про надання дозволу на безоплатну передачу з балансу Управління житлово-комунального господарства на баланс КП "Автотранссервіс" контейнерів для сміття
                     Доповідає: Зініч М.Ф.
Про​во​дить​ся го​лосування по прийняттю проекту рішення 

Під​су​м​ки го​ло​су​ван​ня:

- за 



- 9
- про​ти 



- 0

- утри​ма​лось 


- 0

Ви​рі​ши​ли: рішення № 288 додається

Слухали: Про внесення змін до рішення виконкому від 29.05.2018 року № 222 "Про внесення змін до рішення виконкому віл 11.04.2018 року № 157 "Про затвердження титульного списку об'єктів з поточного ремонту та утримання міських доріг, тротуарів на 2018 рік"
                     Доповідає: Зініч М.Ф.
Про​во​дить​ся го​лосування по прийняттю проекту рішення 

Під​су​м​ки го​ло​су​ван​ня:

- за 



- 9
- про​ти 



- 0

- утри​ма​лось 


- 0

Ви​рі​ши​ли: рішення № 289 додається

Слухали: Про затвердження штатного розпису працівників комунального підприємства "Благоустрій"
                     Доповідає: Зініч М.Ф.
Про​во​дить​ся го​лосування по прийняттю проекту рішення 

Під​су​м​ки го​ло​су​ван​ня:

- за 



- 9
- про​ти 



- 0

- утри​ма​лось 


- 0

Ви​рі​ши​ли: рішення № 290 додається

Слухали: Про зміну договору найму житлового приміщення
                     Доповідає: Жбанкова Л.М.
Про​во​дить​ся го​лосування по прийняттю проекту рішення 

Під​су​м​ки го​ло​су​ван​ня:

- за 



- 9
- про​ти 



- 0

- утри​ма​лось 


- 0

Ви​рі​ши​ли: рішення № 291 додається

Слухали: Про прийняття на квартирну чергу
                     Доповідає: Жбанкова Л.М.
Про​во​дить​ся го​лосування по прийняттю проекту рішення 

Під​су​м​ки го​ло​су​ван​ня:

- за 



- 9
- про​ти 



- 0

- утри​ма​лось 


- 0

Ви​рі​ши​ли: рішення № 292  додається

Слухали: Про вилучення квартири №7 по вул. Приморській, 60 з переліку          службових

                     Доповідає: Жбанкова Л.М.
Про​во​дить​ся го​лосування по прийняттю проекту рішення 

Під​су​м​ки го​ло​су​ван​ня:

- за 



- 9
- про​ти 



- 0

- утри​ма​лось 


- 0

Ви​рі​ши​ли: рішення № 293 додається

Слухали: Про затвердження складу адміністративної комісії виконавчого комітету Білгород-Дністровської міської ради
                     Доповідає: Скалозуб Л.П.
Про​во​дить​ся го​лосування по прийняттю проекту рішення 

Під​су​м​ки го​ло​су​ван​ня:

- за 



- 9
- про​ти 



- 0

- утри​ма​лось 


- 0

Ви​рі​ши​ли: рішення № 294 додається

Слухали: Про оскарження постанови адміністративної комісії № 05/09-18 від 08.05.2018 р.
                     Доповідає: Скалозуб Л.П.
Про​во​дить​ся го​лосування по прийняттю проекту рішення 

Під​су​м​ки го​ло​су​ван​ня:

- за 



- 9
- про​ти 



- 0

- утри​ма​лось 


- 0

Ви​рі​ши​ли: рішення № 295 додається

Слухали: Про оскарження постанови адміністративної комісії № 02/01-18 від 05.06.2018 р.
                     Доповідає: Скалозуб Л.П.
Про​во​дить​ся го​лосування по прийняттю проекту рішення 

Під​су​м​ки го​ло​су​ван​ня:

- за 



- 9
- про​ти 



- 0

- утри​ма​лось 


- 0

Ви​рі​ши​ли: рішення № 296 додається

Слухали: Про надання дозволу МПП "Жемчужина" на благоустрій території вздовж вулиці Грецька (біля водної станції)
                     Доповідає: Троян О.В.

ВИСТУПИЛИ: Чернокульський С.С., який зазначив, що при обговоренні даного проекту рішення виникла велика кількість спірних питань, які необхідні вирішити.

                          Кащі В.Г., запропонував  зняти даний проект рішення з розгляду             
Про​во​дить​ся го​лосування за пропозицію
Під​су​м​ки го​ло​су​ван​ня:

- за 



- 9
- про​ти 



- 0

- утри​ма​лось 


- 0

Ви​рі​ши​ли: рішення зняти з розгляду
Слухали: Про надання адреси гаражу гр. Чумаченко І.Д.
                     Доповідає: Троян О.В.
Про​во​дить​ся го​лосування по прийняттю проекту рішення 

Під​су​м​ки го​ло​су​ван​ня:

- за 



- 9
- про​ти 



- 0

- утри​ма​лось 


- 0

Ви​рі​ши​ли: рішення № 297 додається

Слухали: Про погодження належності гр. ** самочинних будівель по вул. Захисників України, **
                     Доповідає: Троян О.В.
ВИСТУПИЛИ: Гінак А.Ф., яка запропонувала зняти з розгляду рішення у зв'язку з   порушеннями виявленими відділом архітектурно-будівельного контролю.
Про​во​дить​ся го​лосування за пропозицію
Під​су​м​ки го​ло​су​ван​ня:

- за 



- 9
- про​ти 



- 0

- утри​ма​лось 


- 0

Ви​рі​ши​ли: рішення знято з розгляду
Слухали: Про погодження належності гр. ** самочинних будівель по вул. Михайлівській, **
                     Доповідає: Троян О.В.
ВИСТУПИЛИ: Гінак А.Ф., яка запропонувала також  зняти з розгляду рішення у зв'язку з   порушеннями виявленими відділом архітектурно-будівельного контролю.
Про​во​дить​ся го​лосування за пропозицію
Під​су​м​ки го​ло​су​ван​ня:

- за 



- 9
- про​ти 



- 0

- утри​ма​лось 


- 0

Ви​рі​ши​ли: рішення знято з розгляду
Слухали: Про затвердження детального плану території під розміщення притулку для бездомних тварин по вул. Маяковського, 49 в м. Білгороді-Дністровському
                     Доповідає: 

Про​во​дить​ся го​лосування по прийняттю проекту рішення 

Під​су​м​ки го​ло​су​ван​ня:

- за 



- 9
- про​ти 



- 0

- утри​ма​лось 


- 0

Ви​рі​ши​ли: рішення № 298 додається

Слухали: Про надання допомоги та пільг в рамках реалізації міської цільової програми "Соціальний захист" на 2018-2020 роки
                     Доповідає: Власенко А.Р.
Про​во​дить​ся го​лосування по прийняттю проекту рішення 

Під​су​м​ки го​ло​су​ван​ня:

- за 



- 9
- про​ти 



- 0

- утри​ма​лось 


- 0

Ви​рі​ши​ли: рішення № 299 додається

Слухали: Про передачу КП "Автотранссервіс"  повноважень щодо утримання та обслуговування місць паркування автотранспорту
                     Доповідає: Чернокульський С.С.
Про​во​дить​ся го​лосування по прийняттю проекту рішення 

Під​су​м​ки го​ло​су​ван​ня:

- за 



- 9
- про​ти 



- 0

- утри​ма​лось 


- 0

Ви​рі​ши​ли: рішення № 300 додається

Слухали: Про погодження реорганізації КП "Білгород-Дністровське міське управління капітального будівництва"
                     Доповідає: Шопський П.Б.
Про​во​дить​ся го​лосування по прийняттю проекту рішення 

Під​су​м​ки го​ло​су​ван​ня:

- за 



- 9
- про​ти 



- 0

- утри​ма​лось 


- 0

Ви​рі​ши​ли: рішення № 301 додається

Слухали: Про розірвання угоди про організацію діяльності дитячого будинку сімейного типу від 26.09.2016 року за згодою сторін
                     Доповідає: В'язових Т.Г.
Про​во​дить​ся го​лосування по прийняттю проекту рішення 

Під​су​м​ки го​ло​су​ван​ня:

- за 



- 9
- про​ти 



- 0

- утри​ма​лось 


- 0

Ви​рі​ши​ли: рішення № 302 додається
Слухали: Про погодження припинення діяльності комунального закладу "Білгород-Дністровська міськрайонна багатопрофільна лікарня" у зв'язку з реорганізацією шляхом перетворення в комунальне некомерційне підприємство "Білгород-Дністровська міська багатопрофільна лікарня"
                     Доповідає: Сибірцева Т.А.
Про​во​дить​ся го​лосування по прийняттю проекту рішення 

Під​су​м​ки го​ло​су​ван​ня:

- за 



- 9
- про​ти 



- 0

- утри​ма​лось 


- 0

Ви​рі​ши​ли: рішення № 303 додається

Слухали: Про надання **, статусу дитини, позбавленої батьківського піклування
                     Доповідає: Бабич Т.В.

Про​во​дить​ся го​лосування по прийняттю проекту рішення 

Під​су​м​ки го​ло​су​ван​ня:

- за 



- 9
- про​ти 



- 0

- утри​ма​лось 


- 0

Ви​рі​ши​ли: рішення № 304 додається
Слухали: Про влаштування до державного закладу на повне державне утримання **
                     Доповідає: Бабич Т.В.
Про​во​дить​ся го​лосування по прийняттю проекту рішення 

Під​су​м​ки го​ло​су​ван​ня:

- за 



- 9
- про​ти 



- 0

- утри​ма​лось 


- 0

Ви​рі​ши​ли: рішення № 305 додається
Слухали: Про влаштування до державного закладу на повне утримання **
                     Доповідає: Бабич Т.В.
Про​во​дить​ся го​лосування по прийняттю проекту рішення 

Під​су​м​ки го​ло​су​ван​ня:

- за 



- 9
- про​ти 



- 0

- утри​ма​лось 


- 0

Ви​рі​ши​ли: рішення № 306 додається
Слухали: Про визначення способів участі батька ** у вихованні та спілкуванні з донькою ***
                     Доповідає: Бабич Т.В.
Про​во​дить​ся го​лосування по прийняттю проекту рішення 

Під​су​м​ки го​ло​су​ван​ня:

- за 



- 9
- про​ти 



- 0

- утри​ма​лось 


- 0

Ви​рі​ши​ли: рішення № 307 додається
Слухали:  Про надання згоди ** на прийняття в дар та оформлення на користь малолітньої дитини частки житлового будинку та земельної по вул. Михайлівській, ** в м. Білгород-Дністровському
                     Доповідає: Бабич Т.В.

Про​во​дить​ся го​лосування по прийняттю проекту рішення 

Під​су​м​ки го​ло​су​ван​ня:

- за 



- 9
- про​ти 



- 0

- утри​ма​лось 


- 0

Ви​рі​ши​ли: рішення № 308 додається
Слухали: Про надання дозволу на дарування частки домоволодіння по вул. Михайлівській, ** в м. Білгороді-Дністровському
                     Доповідає: Бабич Т.В.

Про​во​дить​ся го​лосування по прийняттю проекту рішення 

Під​су​м​ки го​ло​су​ван​ня:

- за 



- 9
- про​ти 



- 0

- утри​ма​лось 


- 0

Ви​рі​ши​ли: рішення № 309 додається
Слухали:  Про надання дозволу на дарування частки квартири **по вул. Ізмаїльській, ** в м. Білгород-Дністровському
                     Доповідає: Бабич Т.В.
Про​во​дить​ся го​лосування по прийняттю проекту рішення 

Під​су​м​ки го​ло​су​ван​ня:

- за 



- 9
- про​ти 



- 0

- утри​ма​лось 


- 0

Ви​рі​ши​ли: рішення № 310 додається
Слухали: Про надання статусу дитини, позбавленої батьківського піклування, **
                     Доповідає: Бабич Т.В.
Про​во​дить​ся го​лосування по прийняттю проекту рішення 

Під​су​м​ки го​ло​су​ван​ня:

- за 



- 9
- про​ти 



- 0

- утри​ма​лось 


- 0

Ви​рі​ши​ли: рішення № 311 додається
                              ПОрядок денний вичерпано
Міський голова                                                                      А.Ф. Гінак
